



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym  
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, dnia 29.10.2025 r.

**Wszyscy zainteresowani**

dotyczy: postępowania na „Zakup i dostawa urządzeń UPS do stanowisk komputerowych dla SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym” – **nr postępowania DZ/13/2025**

Zamawiający informuje, iż w ww. zapytaniu ofertowym wpłynęły zapytania do treści.  
W związku z powyższym Zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść.

**Pytanie nr 1**

Pytanie nr 1. §1.2. Wykonawca w ramach Przedmiotu umowy i wynagrodzenia, o którym mowa w § 4 ust. 1 zobowiązuje się do zakupu i dostawy, która obejmuje wniesienie oraz rozładunek do siedziby - Uprzejmie informujemy, że standardowo dostawy odbywają się za pomocą przewoźników zewnętrznych i zgodnie z usługą kurierską zamówienia dostarczane są „za pierwsze drzwi”.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający zgadza się z informacją.

**Pytanie nr 2**

Pytanie nr 2. §3.6. W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego usunięcia usterek i wad w terminie nie dłuższym niż 5 dni robocze, licząc od czasu zgłoszenia awarii przez Zamawiającego w sposób określony w ust. 4.

-Wykonawca wnosi o zmianę powyższego zapisu z tego względu, że żaden producent sprzętu komputerowego nie określa czasu w jakim sprzęt zostanie naprawiony. Usterka usuwana jest niezwłocznie, aczkolwiek mogą wystąpić sytuacje niezależne od wykonawcy lub serwisu. Naprawa natomiast wykonywana jest w najkrótszym możliwym terminie, co w praktyce często oznacza około 14 dni. W związku z powyższym, wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w sposób następujący: „Naprawa zostanie wykonana w najkrótszym możliwym terminie, nie dłuższym niż 14 dni”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający zgadza się na zaproponowaną modyfikację zapisu.

**Pytanie nr 3**



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym  
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Pytanie nr 3. §3.9. Jeśli w okresie gwarancji wystąpi awaria/usterka/wada Przedmiotu umowy niemożliwa do usunięcia lub Przedmiot umowy będzie niesprawny pomimo wykonania uprzednio trzech napraw, Wykonawca w terminie 5 dni roboczych od chwili zgłoszenia awarii/usterek/wady wymieni Przedmiot umowy na fabrycznie nowy o parametrach nie gorszych niż wskazanych w załączniku nr 1 do niniejszej Umowy.

- Wykonawca wnosi o zmianę powyższego zapisu, ze względu na fakt, iż zgodnie z warunkami gwarancji producenta, żaden producent sprzętu komputerowego nie oferuje gwarancji, która obejmowałaby wymianę sprzętu na nowy. Podyktowane jest to aktualnymi trendami technologicznymi. Wysokie normy w zakresie ochrony środowiska determinują, aby sprzęt IT tej klasy konstruowany był w oparciu o architekturę modułową. Oznacza to, że urządzenie pozbawione jest elementów stałych, których uszkodzenie wymagałoby wymiany całej jednostki, co przekłada się na wyraźne ograniczenie generowania niebezpiecznych dla środowiska elektrośmieci. Jednocześnie, z uwagi na ciągły charakter pracy, niemożliwe jest uniknięcie pewnych awarii, będących wynikiem naturalnego zużycia niektórych komponentów. Nie oznacza to jednak wady urządzenia jako całości, a jedynie pojedynczego elementu, po którego wymianie urządzenie wraca do pełnej sprawności. W związku z powyższym, wykonawca wnosi o modyfikację zapisów w sposób następujący: „W okresie objętym gwarancją, w przypadku trzech nieskutecznych napraw tego samego elementu lub komponentu urządzenia, bądź wydania przez autoryzowany serwis producenta opinii o wadzie nieusuwalnej, Wykonawca wymieni wadliwy element lub komponent urządzenia na nowy, wolny od wad o identycznych lub wyższych parametrach.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zgadza się na zaproponowaną modyfikację zapisu.

**Pytanie nr 4**

Pytanie nr 4. §6.1. Kara za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji: 0,5%

§6.2. Kara za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w usunięciu awarii/usterek zgodnie z § 3 ust. 6.: 0,5%

- Wnioskujemy o obniżenie kary do 0,2%

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wprowadza zmian w zakresie kar umownych.

**// podpis na oryginale//**